



PPS 的愿景继续通过社区会议来完善

随着学生、家庭、教育工作者、行政人员、中央办公室员工和社区成员在遍及整个城市的社区会议的三个主要焦点领域发表意见，波特兰公立学校愿景倡议在 2 月份继续得益于这一广泛参与。

每次社区会议，其中三次在 PPS 高中举行（Jefferson、Roosevelt 和 Wilson，第四次会议本应在 Marshall 的 Grant 举行但因下雪而取消），为利益相关者提供了成为发展学区长期愿景的核心部分的机会。

“最鼓舞人心的事情之一是看到参加 1 月份社区会议的人们在 2 月再次加入我们，” PPS 参与主管兼学区愿景团队负责人 Jonathan Garcia 表示。“这清楚地表明，我们社区理解这一过程对波特兰教育未来的重要性。”

PPS 工作人员还在许多活动现场协助愿景练习，包括在波特兰州立大学举办的学区国际青年领袖会议。PPS 一代表团，包括教育委员会主席 Rita Moore 和校董 Guadalupe Guerrero，访问了 Life Change 教堂，这是愿景团队在 2 月份与信仰社区接触的方式之一。

2 月份社区会议的与会者分享了他们对三个主要问题的偏好和观点：

- **毕业生肖像**：学生在生活和职业生涯中取得成功将需要哪些知识、技能、性格和心态？
- **成年人肖像**：为了支持学生获得毕业生肖像，成年人将需要哪些知识、技能、性格和心态？
- **系统转变**：为了支持学生的成功，整个学区需要如何转变？

那些无法参加面对面会议的人有机会通过以所有 PPS 支持的六种语言提供的在线门户网站来进行相同的练习。

愿景团队接下来：将于 3 月 15 日至 16 日在 Wilson 高中举行第三次为期两天的指导联盟会议。

您可以[点击此处](#)了解有关 PPS 愿景倡议的更多信息。

